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Used COVID-19 funds to support
the organization or employees 68%

COMMUNITY NONPROFIT
BUSINESS CONDITIONS

Ninety percent of community nonprofits reported

being optimistic about the next 12 months. 

Learn more at https://policywise.com/data-strategy/

THIRD QUARTER 2021

Organizations expect to be able to
continue operating 6+ months

Organizations expect to be able to
continue to operate 6+ months
without layoffs

STAYING IN BUSINESS

KEEPING EMPLOYEES

USED COVID-19 FUNDS
COVID-19 PANDEMIC

POST PANDEMIC PLANS...

Source: Statistics Canada, Canadian Survey on
Business Conditions, Third quarter 2021

Based on 1,060 community nonprofits sampled across Canada July 2 to
August 6, 2021. These numbers may not reflect the full community
nonprofit sector in Canada. Please interpret the findings with caution

when discussing the full community nonprofit sector.

Interested in data on the

Alberta Nonprofit Sector?

Experiences of Canadian community nonprofits reported
in the third quarter of 2021

Partnership and 

support

31%Teleworking

All staff teleworking 12%
11%As a result, will reduce

office space

COVID-19 Rapid
Testing employees 6%

TOP REPORTED OBSTACLE?
Recruiting skilled employees

34%


